
SENSE

W75B-170S085WTA ENG • RUS



3

Указания  
по монтажу

•	 Установка изделия должна 
производиться только 
квалифицированным персоналом, 
следуя инструкциям данного 
руководства.

•	 Сборка осуществляется силами двух 
человек.

•	 После распаковки проверьте 
наличие всех деталей. Стеклянные 
панели и стекла должны 
транспортироваться вертикально.

•	 После распаковки стеклянные 
панели прислоняйте вертикально 
к стене на время сборки остальных 
частей.

•	 Категорически запрещается стучать 
по углам стеклянных панелей 
и стекол. 

•	 Категорически запрещается ударять, 
наступать, ставить стекла на углы.

•	 Рекомендуется собирать боковые 
панели на горизонтальной 
поверхности.

Уход  
за продуктом

•	 Во избежание повреждения 
поверхности изделия не допускается 
использование воды температурой 
более 60 С.

•	 Используйте для очистки изделия 
мягкие моющие средства или мыло.

•	 Не используйте для очистки изделия 
агрессивные моющие средства или 
абразивные пасты.

•	 Сильные загрязнения  
на поверхности рекомендуется 
обработать разбавленным уксусом 
и затем смыть водой.

•	 Неглубокие царапины 
(для акриловых составляющих 
изделия) могут быть удалены 
мелкозернистой наждачной бумагой 
(зернистость 2000).

Производитель имеет право 
на изменение комплектации, 
не влияющее на внешний вид 
и функционал продукта.
Все параметры, указанные в данной 
инструкции, имеют формальное 
значение. Производитель оставляет 
за собой право на технические 
изменения.

Места примыкания изделия к стенам 
обработайте силиконовым герметиком 
(показан к применению любой 
силиконовый герметик отвечающий 
свойствам ph‑нейтральности, 
бесцветности, противоплесенности).

После сборки требуется дать время 
затвердевания герметику. 
Не рекомендуется использование 
изделия в течении 24 часов после 
завершения монтажных работ.

Русский 



4

Sense 
W75B-170S085WTA 

ENG	 Combi Box
RUS	 Комбинированный бокс

TYPE A 
Left opening of the door  
ТИП А
Левостороннее открывание двери

TYPE B 
Right opening of the door  
ТИП Б
Правостороннее открывание двери



5

850

385

715

±2
09

0

±5
9555

0

29
5

46
0

425

ø200

720

1700

1700

8
5

0



6

7

4

6

5

1

2

3

41 — 1, 2, 3, 4, 6, 7
42 — 1, 2, 3, 5, 6, 7

10

13

16

17

11

18

19

12

14

20

15
9

8

46

45

*гибкая подводка для подключения к выходам водоснабжения в комплект поставки не входит и докупается клиентом
отдельно, в зависимости от необходимой длины подводки.



7*flexible eyeliner for connection to the water supply outlets is not included in the delivery set and is bought by the customer
separately, depending on the required length of the eyeliner

01 Side window Стекло боковое ×2

02 Vertical profile  
back side

Профиль 
вертикальный 
задний

×2

03 Horizontal profile 
side

Боковой профиль 
горизонтальный ×4

04 Vertical profile  
front side right

Профиль 
вертикальный 
передний правый

×1

05 Vertical profile  
front side left

Профиль 
вертикальный 
передний левый

×1

06 Sealing of glass 
E-samples 765mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 765мм ×4

07 Sealing of glass 
E-samples 1450mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 1450мм ×4

08 Horizontal profile Профиль 
горизонтальный ×1

09 Horizontal profile Профиль 
горизонтальный ×1

10 Front  
glass-stationary

Стекло 
фронтальное 
неподвижное

×1

11 Sealing of glass 
E-samples 1430mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 1430мм ×1

12 Sealing of glass 
E-samples 815mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 815мм ×2

13 Glass door Дверь ×1

14 Roof set Купол в сборе ×1

15 Upper roller  Ролик верхний ×2

16 Roller bottom Ролик нижний ×2

17 Stopper Стопор ×4

18 Door handle (set) Ручка дверная 
(комплект) ×1

19 Screw 3,9×9,5mm Саморез 3,9×9,5мм ×16

20 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×4

21 Rear left panel 
(in frame)

Панель задняя 
левая (в раме) ×1

22 Control panel  Пульт управления ×1

23 Mixer unit (assy.) Блок смесителя  
(в сборе) ×1

24 The panel on the 
right rear (frame)

Панель задняя 
правая (в раме) ×1

25 Rack shower  
(with fixture) 

Стойка душевая 
(с крепежом) ×1

26 Glass shelf  
(with fixing)

Полка стеклянная  
(с крепежом) ×3

27 Adapter  
for shower hose

Переходник 
на душевой шланг ×1

28 Shower hose Шланг душевой ×1

29 Hand watering can Лейка ручная ×1

30 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×8

31 Fitodispenser Фитодиспенсер ×1

32 M5×20mm screw 
with nut and washer

Винт М5×20мм 
с гайкой и шайбой ×5

33 Acrylic bathtub Ванна акриловая ×1

34 Side screen Экран боковой ×1

35 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×4

36 Plug with washer Заглушка с шайбой ×4

37 Seat, acrylic Сиденье акриловое ×1

38 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×12

39 Lock screen pin 
metal

Фиксатор экрана 
металлический ×6

40 Front screen Экран 
фронтальный ×1

41 Right side glass set Стекло боковое 
правое в сборе ×1

42 Left side glass set Стекло боковое 
левое в сборе ×1

43 Right back  
profile set

Правая задняя 
панель в сборе ×1

44 Left back  
profile set

Левая задняя 
панель в сборе ×1

45 Waterproof strip Гребешковый 
уплотнитель ×3

46 Strip Уплотнитель 
в профиль ×2



8 *гибкая подводка для подключения к выходам водоснабжения в комплект поставки не входит и докупается клиентом
отдельно, в зависимости от необходимой длины подводки.

21

24

32

30

33

37

3440

38
39

35

29
25

26

28

22

23

27

31

36

43 — 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31
44 — 21, 22, 23



9*flexible eyeliner for connection to the water supply outlets is not included in the delivery set and is bought by the customer
separately, depending on the required length of the eyeliner

01 Side window Стекло боковое ×2

02 Vertical profile  
back side

Профиль 
вертикальный 
задний

×2

03 Horizontal profile 
side

Боковой профиль 
горизонтальный ×4

04 Vertical profile  
front side right

Профиль 
вертикальный 
передний правый

×1

05 Vertical profile  
front side left

Профиль 
вертикальный 
передний левый

×1

06 Sealing of glass 
E-samples 765mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 765мм ×4

07 Sealing of glass 
E-samples 1450mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 1450мм ×4

08 Horizontal profile Профиль 
горизонтальный ×1

09 Horizontal profile Профиль 
горизонтальный ×1

10 Front  
glass-stationary

Стекло 
фронтальное 
неподвижное

×1

11 Sealing of glass 
E-samples 1430mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 1430мм ×1

12 Sealing of glass 
E-samples 815mm

Уплотнитель стекла 
Е-обр. 815мм ×2

13 Glass door Дверь ×1

14 Roof set Купол в сборе ×1

15 Upper roller  Ролик верхний ×2

16 Roller bottom Ролик нижний ×2

17 Stopper Стопор ×4

18 Door handle (set) Ручка дверная 
(комплект) ×1

19 Screw 3,9×9,5mm Саморез 3,9×9,5мм ×16

20 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×4

21 Rear left panel 
(in frame)

Панель задняя 
левая (в раме) ×1

22 Control panel  Пульт управления ×1

23 Mixer unit (assy.) Блок смесителя  
(в сборе) ×1

24 The panel on the 
right rear (frame)

Панель задняя 
правая (в раме) ×1

25 Rack shower  
(with fixture) 

Стойка душевая 
(с крепежом) ×1

26 Glass shelf  
(with fixing)

Полка стеклянная  
(с крепежом) ×3

27 Adapter  
for shower hose

Переходник 
на душевой шланг ×1

28 Shower hose Шланг душевой ×1

29 Hand watering can Лейка ручная ×1

30 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×8

31 Fitodispenser Фитодиспенсер ×1

32 M5×20mm screw 
with nut and washer

Винт М5×20мм 
с гайкой и шайбой ×5

33 Acrylic bathtub Ванна акриловая ×1

34 Side screen Экран боковой ×1

35 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×4

36 Plug with washer Заглушка с шайбой ×4

37 Seat, acrylic Сиденье акриловое ×1

38 Screw 3,9×13mm Саморез 3,9×13мм ×12

39 Lock screen pin 
metal

Фиксатор экрана 
металлический ×6

40 Front screen Экран 
фронтальный ×1

41 Right side glass set Стекло боковое 
правое в сборе ×1

42 Left side glass set Стекло боковое 
левое в сборе ×1

43 Right back  
profile set

Правая задняя 
панель в сборе ×1

44 Left back  
profile set

Левая задняя 
панель в сборе ×1

45 Waterproof strip Гребешковый 
уплотнитель ×3

46 Strip Уплотнитель 
в профиль ×2



10

3

7

3

6

2

4

5

1

21



11

inside
внутри

5 7

39

6

38

33

3 421



12

inside
внутри

TYPE A
Left opening of the door  

ТИП А
Левостороннее открывание двери

8 10

41 42

9

33

41 42

338



13

2625

21

24

27

23

31

22



14

30 3332

30

42 44

43 4441



15

14

46

1211

20 45



16

L
N

13 15

1816



17

1513

16 18

19

45

28

3729

17



18

33 34

36 4035



19

24h

Silicon

Silicon

inside
внутри

outside
снаружи


